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Анотація. Монографія «Здорове та оздоровче харчування 
осіб, які займаються фітнесом», є узагальненням 10-річних на-
укових досліджень з проблеми організації харчування осіб, 
які систематично виконують завдання фітнес-програм різного 
характеру та тривалості. В ній уперше комплексно розглянуті 
та узагальнені питання організації здорового, раціонального, 
адекватного й оздоровчого харчування для відвідувачів фіт-
нес-центрів, які систематично займаються фітнесом. У моно-
графії поряд з іншими представлені матеріали виконання НДР 
«Розробка системи оздоровчого харчування для осіб, які займа-
ються фітнесом» № держ. реєстрації 001U001736, яка була вико-
нана в Національному університеті фізичного виховання і 
спорту України (науковий керівник професор О.І. Циганенко). 

Монографія має такі основні розділи: системи організації 
харчування осіб, які займаються фітнесом; фітнес-програми 
та їх врахування при організації харчування осіб, які займа-
ються фітнесом; програмування фітнес-харчування; доброя-
кісність та безпечність харчування осіб, які займаються фітне-
сом; програмування використання властивостей нутрієнтів і 
харчових продуктів для досягнення цілеспрямованих ефектів; 
дієтокулінарія; оцінка та корекція харчування осіб, які займа-
ються фітнесом; теоретичні положення харчування осіб, які 
займаються фітнесом; фітнес-дієти; програмування фіт-
нес-харчування для забезпечення навчально-тренувального 
процесу у фітнесі; програмування оздоровчого харчування 
(оздоровча дієтотерапія) як складова оздоровчих фітнес-про-
грам; розробка системи оздоровчого харчування для осіб, які 
займаються фітнесом. 



4

Монографія призначена для лікарів, що вивчають питання 
харчування осіб, які займаються фітнесом; фітнес-тренерів, 
викладачів університетів фізичної культури і спорту, медич-
них співробітників центрів здорового харчування і фіт-
нес-центрів та фітнес центрів медичного фітнесу; для лікарів, 
лікарів-інтернів, аспірантів медико-профілактичного напря-
му.

Ключові слова: здорове харчування, оздоровче харчуван-
ня, фітнес 

Аннотация. Монография «Здоровое и оздоровительное 
питание лиц, занимающихся фитнесом» является обобщени-
ем 10-летних научных исследований по проблеме организа-
ции питания лиц, которые систематически  выполняют зада-
ния фитнес-программ разного характера и продолжительности. 
В ней впервые комплексно рассмотрены и обобщены вопросы 
организации здорового, рационального, адекватного и оздо-
ровительного питания для посетителей фитнес-центров, си-
стематически занимающихся фитнесом. В монографии, наря-
ду с другими, представлены материалы выполнения НИР 
«Разработка системы оздоровительного питания для лиц, за-
нимающихся фитнесом» № госуд. регистрации 001U001736, 
которая была выполнена в Национальном университете физи-
ческого воспитания и спорта Украины (научный руководи-
тель профессор О.И. Цыганенко). 

В монографии представлены основные разделы организа-
ции питания лиц, которые занимаются фитнесом, такие как: 


